
Egy embernek hét n®s �a volt. Halála el®tt elosztotta teheneit 
saládja tagjai között. A legid®sebb �a kapott egy

bizonyos számú tehenet, a felesége pedig a maradék kilen
edrészét. A másodszülött �ú eggyel több tehenet kapott,

mint bátyja, a felesége pedig szintén a maradék kilen
edrészét kapta. A harmadszülött ugyan
sak eggyel több tehenet

kapott, mint a másodszülött, és ennek felesége ugyan
sak a maradék kilen
edrészét, és így tovább a többi �a és azok

feleségei is. Ilyen módon mindegyik 
saládnak ugyanannyi tehén jutott. Hány tehene volt az embernek?
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